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ВИВЧЕННЯ МЕДИЧНОЇ АНГЛІЙСЬКОЇ  

Word Clouds − ресурс, який забезпечує відтворення текстової 

інформації за допомогою графічної візуалізації, де відображено слова на 

зображенні за допомогою різного розміру та хаотичного розташування. Веб-

ресурс для створення Word Clouds дозволяє завантажувати текст або 

вводити його вручну та створювати графічні ілюстрації на основі набору 

лексики.  

Важливо узагальнити переваги використання Word Cloud: ресурс 

надає візуальний спосіб представлення інформації, що допомагає легше 

сприймати та аналізувати текст. Створення word cloud на основі тексту, який 

ви вивчаєте, допомагає систематизувати та узагальнити важливі терміни. 

Використання інтерактивних інструментів, таких як word cloud, може 

зробити процес навчання цікавішим. 

Серед недоліків використання сервісу виявлено, що Word cloud 

обмежується лише відображенням слів, так як не надає можливості для 

глибокого аналізу тексту або вивчення мови у всій її різноманітності. 

Використання лише word cloud не є достатнім для повноцінного вивчення 

мови, оскільки мова включає в себе багато аспектів, від слухання та 

говоріння до читання та письма. 

Існують безкоштовні онлайн-інструменти, які дозволяють створювати 

хмари слів, розглянемо декілька інших альтернатив: WordArt.com: 

інструмент дозволяє створювати креативні та візуально привабливі word 

cloud з різними налаштуваннями. TagCrowd.com: також надає можливість 

аналізувати текст на найбільш вживані терміни.  WordItOut.com: сервіс, 

який налаштовує розмір, кольори та шрифти словах у word cloud. 



Перед використанням будь-якого з цих інструментів, рекомендується 

ознайомитися з їхніми можливостями та інтерфейсом, щоб вибрати той, 

який найкраще підходить для вашої мети. Розглянемо випадки 

використання word cloud на заняттях з англійської мови: 

Медична процедура: Систематизація та вивчення термінології, що 

пов'язана з проведенням медичних процедур, які лікарі виконують, 

наприклад, внутрішньовенне введення, обстеження, пункція тощо. 

Професійна комунікація: Вивчення виразів, які допомагають лікарям 

спілкуватися з пацієнтами, колегами та іншими медичними спеціалістами. 

Медична документація: Узагальнення термінів, які використовуються 

у медичній документації, такі як рецепти, медичні висновки, протоколи 

обстежень тощо. 

На основі наданої інформації можна зробити висновок про переваги 

та користь використання безкоштовних інтернет-ресурсів для створення 

word cloud, зокрема, сайту WordClouds.com: легкість використання, 

безкоштовність, налаштування, зручність зберігання, навчальний 

потенціал, візуальна репрезентація. Загалом, сайт WordClouds.com може 

бути цінним інструментом для створення word cloud у навчальних та 

професійних цілях. Його легка доступність, налаштування та можливість 

візуального представлення інформації роблять його корисним ресурсом для 

тих, хто бажає покращити свої навички вивчення англійської мови та 

використовувати її в конкретних сферах, таких як медицина. 


